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ΠΡΟΣ :-Τον κ. Γεώργιο Πλη, 
   Περιοδικό Πατρινόραμα
   Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Έκθεση Τροφίμων και Ποτών

Σχετ.: Το από 20.3.2024 ηλεκτρονικό μήνυμά σας 

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθ. 173/21.3.2024 συνεδρίασή του, 

αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει το αίτημά σας να τεθεί υπό 

την αιγίδα του Πανεπιστημίου Πατρών η Έκθεση Τροφίμων και Ποτών, με παράλληλη εκδήλωση-

ημερίδα για την ποιότητα των τροφίμων, που διοργανώνει το περιοδικό «Πατρινόραμα» στην 

Achaia Clauss τον Απρίλιο 2024.

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα την 

χρηματοδότηση της ως άνω Έκθεσης, ποσού 3.000 ευρώ (συμπ. ΦΠΑ). Το ποσό θα καλυφθεί από 

Προγράμματα του ΕΛΚΕ στα οποία Επιστημονικά Υπεύθυνος είναι ο Πρύτανης. 

Τέλος, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα την 

ενημέρωση των Προέδρων των Τμημάτων Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων και Χημείας για 

τυχόν συμμετοχή τους στην ως άνω Έκθεση με την υποστήριξη του Τμήματος Δημοσίων Σχέσεων, 

Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων της Διεύθυνσης Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας.

Σας ευχόμαστε καλή επιτυχία στους σκοπούς σας.

                                                                                                         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                           

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Παύλο Αβραμίδη, Αντιπρύτανη Έρευνας και Ανάπτυξης
- Καθηγητή κ. Γρηγόριο Μπεληγιάννη, Πρόεδρο Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων
-Καθηγητή κ. Αχιλλέα Θεοχάρη, Πρόεδρο Τμήματος Χημείας 
-Γενική Διεύθυνση Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
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Τηλ.: 2610 969054
E-mail: prytaniko@upatras.gr   
Αρμόδια: Κλεοπάτρα Παπαγιάννη
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-ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
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